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114 1. a. lim
𝑥→−1

100 = 100 et lim
𝑥→−1
𝑥>−1

(𝑥 + 1) = 0+ donc par quotient lim
𝑥→−1
𝑥>−1

 
100

𝑥 + 1
 = +∞. 

Par conséquent, lim
𝑥→−1
𝑥>−1

(− 
100

𝑥 + 1
)= −∞.  

De plus, lim
𝑥→−1

 e0,5x = e–0,5. Donc par somme lim
𝑥→−1
𝑥>−1

 f (x) = –∞. 

On en déduit que la droite d’équation x = −1 est une asymptote à Cf.  

 

b. lim
𝑥→+∞

(0,5x) = +∞ et lim
𝑋→+∞

e𝑋 = +∞ donc par composition lim
𝑥→+∞

e0,5x = +∞. 

lim
𝑥→+∞

100 = 100 et lim
𝑥→+∞

(x + 1) = +∞ donc par quotient lim
𝑥→+∞

100

𝑥 + 1
 = 0. 

Par suite, lim
𝑥→+∞

 f (x) = +∞. 

 

2. a. Pour tout réel x de ]−1 ; +∞[, f (x) = eu(x) – 100 × 
1

𝑣(𝑥)
 

avec u(x) = 0,5x  et u’(x) = 0,5 

        v(x) = x + 1 et v’(x) = 1. 

Donc f ’(x) = u’(x)eu(x) – 100 × 
−𝑣′(𝑥)

(𝑣(𝑥))
2 = 0,5e0,5x + 

100

(𝑥 + 1)2
. 

b. Pour tout réel x de ]−1 ; +∞[, f ’(x) > 0 donc f est croissante sur ]−1 ; +∞[. 

 

3. Une équation de la tangente T à Cf au point d’abscisse 0 est : y = f ’(0)(x – 0) + f (0). 

f (0) = −99 et f ’(0) = 100,5. 

Une équation de T est : y = 100,5x – 99. 

 

 

 


